

全市2018年征兵工作电视电话会议召开

本报讯(记者 刘昂)7月27日上午,在收听收看2018年全国全省征兵工作电视电话会议后,我市随即召开全市征兵工作电视电话会议。市委常委、周口军分区区委书记元相学,周口军分区司令员王善冲,副市长、市征兵工作领导小组组长王平等出席会议。王善冲主持会议。

元相学要求,各级党委、政府和兵役机关要充分领会全国全省征兵工作会议精神,认清当前形势,加大宣传力度,把工作做细做实,坚决完成任务。要加强廉洁教育,把好关键环节,严格检查指导,严肃追责问责,确保廉洁征兵。要继续发扬好的作风,加强配合协调,严格落实“五率”(报名率、上站率、合格率、择优率、退兵率),努力实现再创全省征兵工作先进单位目标。

王善冲就如何全面做好我市

2018年征兵工作,提出六个必须。一是汇报必须到位,二是任务必须完成,三是责任必须理清,四是质量必须保证,五是违纪必须为零,六是安全必须确保。希望全市各级党委、政府,军事机关能够集中精力、同心同德,全力以赴圆满完成周口市2018年征兵工作任务。

王平强调,做好征兵工作,向部队输送高素质兵员,对于促进国防和

军队建设,维护国家安全稳定,具有重要意义。全市上下必须高度重视、坚决完成,通力协作、齐抓共管,保证质量、确保廉洁。

据悉,今年全国征兵工作从8月1日开始,至9月30日结束。征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,重点做好大学生征集工作,优先批准高学历青年和应届毕业生入伍。②5

全力以赴推动各项经济指标顺利完成

本报讯(记者 李凤霞)7月27日上午,全市经济运行分析调度暨中国·河南招才引智创新发展大会周口筹备工作会议召开。市委常委、常务副市长吉建军出席会议并讲话。

吉建军指出,筹备好、参加好河南招才引智创新发展大会,既是贯彻落实

省委、省政府决策部署的具体行动,也是为我们集聚人才,推动高质量发展的重要载体和难得机遇,各级各部门一定要提高思想认识,积极筹备谋划,加强协调配合,宣传展示好周口形象,充分运用好引才方式,积极搭建好引才平台,争取达到签约一批人才、落

实一批项目、深化一批合作的目标。

在认真分析了全市上半年经济运行形势后,吉建军强调,各县市区、各相关部门要按照省委十届六次全会、省委工作会议安排部署,认真贯彻市委、市政府工作要求,既要统筹全局、协调推进,又要突出重点、抓住关键,

确保圆满完成今年各项目标任务。要紧盯“三高三优”工作目标,切实抓好项目建设、转型发展、返乡创业、风险防控、“放管服”改革、生态文明建设、民生实事办理和经济普查等重点工作,全力以赴推动各项经济指标的顺利完成。②5

中心城区土地供应会审专委会召开第十六次会议

本报讯(记者 彭慧)7月27日下午,我市中心城区土地供应会审专委会召开2018年第十六次会审会议。会议对中心城区第十六次土地出让会审项目进行了研究。市委常委、常务副市长吉建军,副市长洪利民出席会议。

会议指出,周口要加快发展临港

经济,加快临港产业集聚,需加快招商引资步伐,想方设法引进一大批经济前景好、科技含量高、税收贡献大,符合产业政策,辐射能力强,且具有示范带头作用的项目,例如商贸物流、文化旅游、现代服务业、现代农业等,因此要进一步出台有利于招商引资的各项扶持政策,吸引重大项目落

地实施,为周口经济高质量发展提供有力支撑。

会议要求,各县市区要持续开展好土地专项整治行动,解决好土地遗留问题,要按照批而未用土地盘活利用专项行动方案要求,列入督查台账清单的闲置土地要限期全部处置到位,共同推进整改任务落实,想方设

法盘活土地。要在“符合城市规划和土地利用规划,由政府主导的招商引资项目”这一前提下,限期完善手续,实行销号制度。同时,严厉惩处土地违法行为,限期整改存在问题,对于不积极主动整改,甚至默许纵容违法用地行为的单位和个人,将严肃问责追责。②5

杨永志调研预算审查监督工作

本报讯(记者 杨光林)7月25日至26日,市人大常委会副主任杨永志到鹿邑县、太康县、项城市调研预算审查监督工作。

杨永志先后察看了鹿邑县、太康县、项城市预算联网监督管理中心建设情况,并召开预算审查监督工作座谈会,听取有关县市人大常委

会主要负责人、县市政府负责同志的有关汇报。

杨永志指出,要进一步把握人大预算监督的基本原则和正确方向,围绕中心、服务大局,依法、为民、务实开展监督。要进一步明确当前预算监督的重点,加强常规性预算审查,加强政府投资项目、政府债务审查、审

计查出问题整改,加强政府集中采购预算、国有资产及财政对部门、乡镇、开发区预算执行情况的监督。要进一步加强自身建设,通过加强学习,稳妥推进预算联网监督和县市区人大财经预算专委会规范建设,通过全口径审查、全过程监管、实时在线监督,实现程序性监督向实质性监督的转

变,进一步提升人大预算审查监督工作水平。

座谈会上,有关县市人大常委会主要负责人汇报了《中共中央办公厅关于人大预算审查监督重点向支出预算和政策拓展的指导意见》贯彻落实情况、预算联网监督进展情况等。②5



强降雨后 市政园林启动应急预案

本报讯(记者 彭慧 文/图)7月26日下午,电闪雷鸣,风雨交加,周口中心城区迎来一场强降雨,虽然缓解了近段时间炎热潮闷的天气,但也给防汛工作带来了严峻考验。

由于短时间内降雨量较大,中心城区部分路段出现不同程度积水。雨情就是险情,为确保中心城区排水畅通安全度汛,市城管局市政管理处立即启动应急抢险预案,全体干部职工迅速集结。第一时间,抢险队员携带警示灯、警示牌、防汛工具等,出动车辆26台次,到达各自管辖区域的易积水点,全力投入防汛抢险工作。

来到积水严重路段后,抢险队员打开窨井盖,在井口上方架设安全警示标志,设置专人看护(如图),加快积水排除后,他们及时将窨井盖恢复原状,确保道路通行安全。

中心城区排水泵站全部加速运行,全力抽排水,截至当晚12时,排水量超过40万立方米。在除涝工作中,沙北孙猴庙泵站突然停电,泵站路灯人员积极与电力部门配合抢修,及时处理电力故障,确保泵站正常运转和全力抢排。

风停雨住,市城管局市政管理处迅速启动防汛突击应急预案,及

时通知各单位,对所辖区域的行道树和园林树木迅速开展排查,发现问题及时处理并上报,抢险队员24小时保持电话畅通随时调遣,夜晚防汛值班人员做好通知协调工作。

当晚,靠着路灯,抢险队员冒着大雨,对中心城区沿街道路的倒伏树木、断枝进行切割、清理,倒伏树种主要有楸树、国槐、柳树等。部分行道树也遭到不同程度损坏,出现许多断枝。截至7月27日8时,该处已连续清理倒伏树木20多棵,及时修剪清除断枝,为市民出行消除了安全隐患。②5

继续严阵以待,加强路面巡查和抢险力度,全力保障中心城区平安度汛。同时,做好雨后清理和抢修工作,对损坏的窨井盖予以更换,同步全面检查并检修泵站泵机等设备,再次对积水点的排水管网进行二次清淤疏浚。

又讯 7月26日下午,受强对流天气影响,我市普遍出现强降雨并伴有大风,导致中心城区部分树木倒伏、断枝。市城管局园林管理处应急抢险队员及时赶赴现场,迅速处理树木倒伏、断枝等险情,保障市民安全出行。

强降雨发生后,市城管局园林管理处迅速启动防汛突击应急预案,及

市政府督查中心城区安置房建设情况

各项目工地正加紧施工

基坑边坡支护累计完成1800平方米。

建设嘉苑:截至7月25日,施工单部位完成土方开挖19.53万立方米,占总量的55.33%;累计完成CFG桩3061根,占总量的58.72%;累计完成降水井156口,占总量的86.67%;基坑边坡支护累计完成4660平方米,占总量的48.54%;边坡支护桩累计完成129根,占总量的88.36%。

金海嘉苑A地块:工程进度较快,项目工地已安装4台塔吊,还有3台正在安装。截至7月25日,土方开挖累计完成37.47万立方米,占总量的93%;CFG桩累计完成7892根,占总量的99.4%;基坑边坡支护累计完成9900平方米。

顺和家园:工程进度较慢,截至7月25日,土方开挖累计完成19万立方米,CFG桩累计完成4486根,降水井累计完成191口,支护桩累计完成590根,

号楼正在做基础垫层及防水施工。

贾鲁嘉苑AB地块:正在进行土方开挖、桩基施工。截至7月25日,土方开挖累计完成24.78万立方米,CFG桩累计完成2787根,SDS桩累计完成3根,降水井累计完成94口,基坑边坡支护累计完成2000平方米,支护桩614根已经全部完成。

督查发现,各安置房项目工地前期反映的问题都已解决,目前施工单位正组织人力、机械设备,加快施工。

督查中,个别施工单位反映渣土车辆少影响施工,人防图纸没有到位。

针对督查中发现的问题,市政府督查室已及时反馈到各相关单位,要求各相关单位加快解决,确保安置房项目建设顺利实施。②5

贾鲁嘉苑L地块:正在进行土方开挖、工程降水、桩基施工。截至7月25日,土方开挖累计完成24.78万立方米,CFG桩累计完成2787根,SDS桩累计完成3根,降水井累计完成94口,基坑边坡支护累计完成2000平方米,支护桩614根已经全部完成。

督查发现,各安置房项目工地前期反映的问题都已解决,目前施工单位正组织人力、机械设备,加快施工。

督查中,个别施工单位反映渣土车辆少影响施工,人防图纸没有到位。

针对督查中发现的问题,市政府督查室已及时反馈到各相关单位,要求各相关单位加快解决,确保安置房项目建设顺利实施。②5

王田业到六一路督导“五城联创”工作

本报讯(记者 李一)7月27日下午4时,市委常委、宣传部长、市“五城联创”指挥部副指挥长王田业带领市“五城联创”指挥部综合办公室、市文明办、市城管局、市公安局,川汇区等部门和单位相关负责人,到分包路段六一路实地督导“五城联创”工作。

王田业一行自周口迎宾馆起,步行沿六一路由北向南实地查看道路两侧市容环境卫生、沿线交通环境和车辆停放等情况。针对督查中发现的车辆乱停乱放、部分商户出店经营、人行便道破损、门头匾额参差不齐等问题,王田业现场办公,对相关问题提出整改意见。

王田业表示,通过近一段时间的整改,六一路整体环境得以改善,尤其是路面卫生、占道经营等整改成效明显,

但是与“创城”“创卫”标准相比,还存在一定差距。王田业要求,各有关单位和部门要突出问题导向,拿出配套措施,加大整改力度,确保问题限期整改到位。要建立长效管理机制,防止问题反弹,推动“五城联创”工作常态化。各分包路段责任单位要确保思想不松懈、行动不放松,进一步提升六一路整体环境质量,为“五城联创”工作增光添彩。②5

加快商务中心区建设

本报讯(记者 彭慧)7月27日下午,周口市城乡规划委员会2018年第十四次会议召开,研究中心城区规划条件项目、建设工程项目等。市委常委、常务副市长吉建军出席会议并讲话。

会议听取了市规委会委员的情况汇报和各有关方面的意见和建议,对东新区安置房乾和家园与贵和家园的项目设计方案、沙河湾湿地公园概念方案、周口绿地城项目规划设计方案等问题展开研究与审查。

据悉,已动工建设的沙河湾湿地公园将被打造成四位一体的周口西郊生态之园,分为核心湿地景观展示区、合理利用区、管理服务区和科普宣教区,除建有海绵城市科普展览馆外,最大亮

点是保留原水泥厂遗址,改造一处具有后工业气息的观景胜地。

处于东新区商务中心区内的绿地城等地产项目,要在项目设计、施工等方面成为引领我市建筑业的领头羊,打造城市标杆工程。要将商务中心区重点打造成集时尚购物中心、精品商业街区、高档商务写字楼和精品住宅为一体的高端商业综合体,极大提升城市功能和品位形象。

在安置房建设方面,要替群众把好设计关,妥善统筹规划,实现片区统一规划,提升片区整体形象,建筑外观简洁大方,配套设施充分考虑人性化需求,突出便民性、服务性,最大程度实现公共资源共享。②5

刘国连赴鹿邑县调研

本报讯 7月25日下午,市人大常委会副主任、党组书记刘国连赴鹿邑县调研人大预算审查监督工作、人大代表联络站建设和历史文化保护立法工作。市人大常委会副主任杨永志、秘书长长朱艳杰陪同调研。

刘国连一行深入太清宫镇人大代表联络站、涡河湿地公园、老子研究院、明道城综合开发项目及文化中心现场察看,围绕发挥人大代表作用,开展历史文化保护立法工作,提升人大工作整体水平,广泛听取意见和建议。

在太清宫镇人大代表联络站,刘国连详细询问闭会期间人大代表履行职责情况,贯彻落实全市人大“一站一台”(人大代表联络站和代表履职网络服务平台)交流推进会情况。刘国连强调,人大代表不仅只是荣誉,更是一种职务,是职务就要履尽职责。“一站一台”是闭会期间发挥人大代表作用的平台和载体,要按照“全员参与、制度健全、活动经常、指导有力、成效显著”的要求,把“一站一台”建设好、管理好、运营好,充分发挥人大代表作用。②5 (徐公轩)

我市提高妇女儿童健康保障水平

本报讯(记者 宋馨)7月27日上午,我市召开提高妇女儿童健康保障水平年工作中推进会,总结上半年工作,安排部署下半年工作,确保此项民生实事顺利推进,年底圆满完成各项目标任务。副市长张广东出席会议并讲话。

会上,市妇联、市卫计委分别通报了全市提高妇女儿童健康保障水平工作进展情况和质控情况,川汇区、淮阳区、东新区作了典型经验发言。

就如何扎实推进此项工作,张广东

强调,要认清形势,思想上要有慢不得的紧迫感,高度重视提高妇女儿童健康保障水平工作,采取扎实举措有力推动工作,开创工作新局面。要恪尽职守,行动上要有勇担当的责任感,各级政府要发挥好主导作用,各相关部门要相互联动、沟通协调,各地要针对存在的问题切实加以整改提升。要完善举措,落实上要有求实效的压力感,坚持以通报检查督促工作,继续以创新宣传推进工作,坚持以改善服务促进工作。②5

保障疫苗等药品安全

维护人民群众利益

本报讯(记者 宋馨)7月27日下午,河南省疫苗和药品安全隐患排查工作电视电话会议召开,会议的主要任务是认真贯彻落实习近平总书记、李克强总理关于长春长生生物科技有限公司违法违规生产冻干人用狂犬病疫苗案件分别作出的重要指示精神和批示要求,安排部署我省疫苗等药品安全隐患排查工作。副市长张广东以及我市相关单位负责同志在市政府视频会议室分会场收听收看。

会议指出,保障疫苗等药品安全,维

护好人民群众的切身利益,是各级党委、政府义不容辞的责任,各级各有关部门要深入学习贯彻习近平总书记的重要指示精神和李克强总理的批示要求,提高政治站位,本着对党、对人民、对历史负责的态度,坚决落实省委、省政府的部署,加强疫苗等药品监管,坚决守住安全底线,确保群众用药安全有效。

会议强调,要坚持举一反三,扎实开展隐患排查整治工作。要严格落实责任,确保排查整治工作取得实效。②5

碧桂园赞助360万元助力省十三运会

本报讯(记者 李莉)7月27日下午,碧桂园集团赞助省十三运会签约仪式在市府举行。副市长、省十三运会(周口)筹委会副主任王少青,碧桂园集团豫南区域总裁李丹俊等参加赞助签约仪式。市政府秘书长、省十三运会(周口)筹委会办公室主任张继林主持仪式。

王少青对碧桂园集团给予的赞助支持表示感谢。他说,承办好一届高水平、有特色的省运会,既需要政府部门的精心组织,更需要全社会的鼎力支持。碧桂

园集团作为世界500强、福布斯全球上市公司200强企业,自进入周口市场以来,积极参与周口的经济社会建设,与周口共同发展、同进步。为支持周口体育事业发展,碧桂园集团决定赞助省十三运会360万元,再次体现了企业管理者的远见卓识,为广大省内外企业作出良好表率。

王少青说,承办省运会是周口的光荣,办好省运会是全市人民共同的责任。相信在更多社会力量支持下,省十三运会一定会更加精彩、更加圆满成功。②5

市社科联召开专家座谈会

本报讯(记者 王晨)由中共周口市委主办、市委宣传部承办、市社科联协办的“周口人讲周口故事”文化宣讲活动启动以来,社会反响强烈。7月26日下午,市社科联组织召开社科专家座谈会,就如何推动周口人讲好周口故事,不断提升周口文化影响力进行座谈交流。

我市社科专家代表耿宝山、王印、李志忠、吴继峰等8人参加了座谈会。与会专家指出,周口是中华文明的重要发祥地之一,周口人讲周口文化、周口人讲周口故事是有基础的,是有条件的,是能够讲好的。周口人主动讲述周口故事,确定了周口话语权,弘扬了周口正能量,满足了市民了解周口文化的需要,满足了周口学术界课题选择的需要。

与会专家建议,今后,“周口人讲周口故事”文化宣讲活动形式上可以更加灵活多样。在讲述的内容方面,在保障学术性的基础上兼顾故事性。在讲述的主题方面,不要局限于周口历史文化范畴,周口的道家文化、戏曲文化、民间艺术以及周口好人、道德模范等也可以成为宣讲内容。②5